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KapacTpa v KapTorpadpun

YBaxkaeMble )KUTEN ANTalCKOTO Kpas, OIICHUTE Hanry padoTy!

[Ipocum Bac mpoiitu ompoc «0OO0  yJZOBJIETBOPEHHOCTH MPODOUIAKTHUECKUMHU
MEpOTIPUATHSIMH, TIPOBEJICHHBIMH B paMKax (eaepaJbHOTO0 TOCYyIapCTBEHHOTO
3€MEJIbHOTO KOHTPOJIA (Haa30pa)».

Bamie MHEHHME Ba)KHO IS HAC, 3TO MMOMOXKET HaM CJeNIaTh paboTy HAIUX COTPYIHUKOB
6onee 23 HEeKTUBHOMN U CIIaKEHHOM.

Onpoc MOXKHO MPOUTH J1I0OBIM YI00HBIM Ui Bac crioco6om:

e [lepeiiTu 1o ccpuike Ha nopran ['ocyciyr:
https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/377110/
e OrckanupoBatrb QR-kox:

Bynem npu3HaTeabHbl BCEM y4acTHUKAM!
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% Ynpaenenue PocpeecTtpa
0 no AnTainckomy Kpaio

NMPOUAUTE OMNPOC
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